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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 DA CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO, PLANEJAMENTO
E GESTÃO DE PESSOAS

Aos vine e quaro dias do mês de seembro de dois mil e vine e quaro, às reze horas e
rina e rês minuos, aravés de videoconerência pelo Google Mee com ransmissão pelo
Facebook - Conselhos Superiores da UFFS, oi realizada a 8ª Sessão Ordinária da Câmara de
Adminisração, Planejameno e Gesão de Pessoas (CAPGP) da Universidade Federal da
Froneira Sul (UFFS), presidida pelo Pró-Reior de Planejameno, Ilon Benoni da Silva.
Parciparam da sessão os seguintes conselheiros tulares: Gabriela Gonçalves de Oliveira
(Pró-Reiora de Gesão de Pessoas), Edivandro Luiz Tecchio (Pró-Reior de Adminisração e
Inraesruura). Diretores de Campus: Bruno München Wenzel (Cerro Largo), Luís Fernando
Sanos Corrêa da Silva (Erechim), Fábio Luiz Zenera (Laranjeiras do Sul), Marcos Anônio
Beal (Realeza). Docentes: Morgana Fabíola Cambrussi (Campus Chapecó), Camila Elizandra
Rossi (Campus Realeza). Técnicos: Tulio San’Anna Vidor (Reioria). Discentes: Alexandre
Machado (Campus Realeza). Suplentes no exercício da tularidade: Renilda Vicenzi
(Docene Campus Chapecó), Alexandre Borges Filho (TAE Campus Passo Fundo), Elise Crisna
Eid (TAE Campus Chapecó). Jusfcaram ausência: Guilhermo Romero e Raael Francisco dos
Sanos (TAE Campus Erechim). Ausentes sem jusfcava: Adriana Remião Luzardo e Crhis
Neto de Brum (Direção do Campus Chapecó); Jaime Giolo e Leandro Tuzzin (Direção do
Campus Passo Fundo); Anderson Funai e Felipe José Nascimeno Barreo (Docenes ular e
suplene do Campus Chapecó). Conerido o quórum regimenal, o Presidene declarou
abera a sessão e, em seguida, passou ao Expediente: 1.1 Apreciação da Aa da 7ª Sessão
Ordinária de 2024 da CAPGP. O Presidene pediu aos conselheiros que manisesassem a
necessidade de alerações. Sem maniesações, a aa oi aprovada por consenso. 1.2
Comunicados: o Presidene repassou os seguines inormes: a) o conselheiro Guilhermo
Romero jusfcou ausência em razão de licença para capaciação e o conselheiro Raael
Francisco dos Sanos jusfcou ausência em razão de érias; b) com a convocação desa
sessão oi encaminhado o Relaório Final de Audioria n° 02 – sobre Bens
Imóveis/Manuenção e Conservação/Serviços Terceirizados, para conhecimeno; c) na
legislaura passada oi produzida a RESOLUÇÃO Nº 58/CONSUNI CAPGP/UFFS/2023,
publicada em doze de julho de 2023, sobre o dimensionameno TAE, que prevê em seu argo
caorze: “A CPDST deverá elaborar o primeiro Plano de Gesão do segmeno TAE da UFFS em

aé 12 meses da publicação desa Resolução.” No enano, não oi submedo a esa Câmara
qualquer documeno sobre o ema, como previso no parágrao único do argo sexo da
Resolução, assim, o Presidene indicou que ese é um inorme e ambém um alera para a
necessidade de aendimeno da Resolução. Na sequência, o Presidene abriu a palavra aos
conselheiros. O conselheiro Fábio Luiz Zenera disse que no úlmo dia doze ocorreu uma
sessão solene na Assembléia Legislava do Esado do Parána no Campus Realeza, com a
presença massiva dos dirigenes da reioria, desa orma, agradeceu a presença de odos. O
conselheiro Luis Fernando Sanos Correa da Silva, comparlhou inormações sobre as
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avidades eias no dia quinze, relavas ao aniversário de quinze anos da UFFS, com o
chamameno da comunidade de Erechim e região, envolvendo eira, show, maeada,
pedalada, caminhada, enconro de egressos e uma sessão do conselho comuniário para
homenagear os ex-presidenes do conselho que realizam a area sem qualquer
remuneração, sendo, na daa, servidos mais de mil almoços, com a presença de
aproximadamene duas mil pessoas, assim, ambém agradeceu a presença de odos que
esveram no eveno. Sendo eses os inormes, o Presidene agradeceu aos conselheiros,
encerrou o expediene e passou à ordem do dia, submeendo aos presenes a Pauta: 2.1
Processo 23205.024573/2024-11: soliciação de aleração da RESOLUÇÃO Nº 5/CONSUNI
CAPGP/UFFS/2016, que esabelece a composição e as aribuições da comissão responsável
pela organização e condução do processo eleioral de escolha dos membros do NPPD, para
designação de relaoria; 2.2 Processo 23205.019650/2024-11: indicação de processos para
serem audiados no exercício de 2025, para apreciação do parecer do relaor Marcos Anônio
Beal; 2.3 Processo 23205.008504/2024-52: revisão da Tabela de Serviços e Valores
pracados pela Superinendência Unidade Hospialar Veerinária Universiária, para
apreciação do parecer do conselheiro, designado em caráer excepcional, Edivandro Luiz
Tecchio. Em regime de voação, a Paua oi aprovada por consenso. Enão, o Presidene
passou ao iem 2.1 Processo 23205.024573/2024-11: soliciação de aleração da
RESOLUÇÃO Nº 5/CONSUNI CAPGP/UFFS/2016, que esabelece a composição e as
aribuições da comissão responsável pela organização e condução do processo eleioral de
escolha dos membros do NPPD. O Presidene apresenou brevemene o processo e abriu a
palavra para os conselheiros maniesarem ineresse na relaoria. A conselheira Gabriela
Gonçalves de Oliveira maniesou ineresse e oi aprovada, endo prazo aé o dia rez de
ouubro para enrega do parecer. Na sequência, o Presidene passou ao iem 2.2 Processo
23205.019650/2024-11: indicação de processos para serem audiados no exercício de 2025,
para apreciação do parecer do relaor Marcos Anônio Beal. O relaor não esava presene na
sessão nese momeno, enão, a Secreária da Câmara em exercício, Carla Berwanger,
eeuou a leiura do parecer, com o voo do relaor: “Considerados os processos aponados
pelos Conselheiros da CAPGP no questonário disponibilizado relatvo à Indicação de

processos audiáveis ao PAINT 2025, voo pela sugesão, à AUDIN/UFFS, dos processos

indicados no iem 11 dese parecer.”. Em seguida, o Presidene passou a palavra aos
conselheiros. Após algumas maniesações, por consenso, oi aprovado o voo do relaor com
aleração do processo “Adminisração de Pessoal” pelo processo “Permanência esudanl e
evasão”, manendo os demais processos sugeridos pelo relaor: PLEDUCA; Gesão da Saúde e
Segurança Ocupacional; e Ouros: Programa de Gesão e Desempenho (PGD).
Poseriormene, o Presidene passou ao iem 2.3 Processo 23205.008504/2024-52: revisão
da Tabela de Serviços e Valores pracados pela Superinendência Unidade Hospialar
Veerinária Universiária, para apreciação do parecer do conselheiro, designado em caráer
excepcional, Edivandro Luiz Tecchio. O Presidene passou a palavra ao relaor, que ez a
leiura do parecer com o voo: “Considerando o exposo, voo pela aprovação da abela de

Valores e Serviços pratcados pela Superinendência Unidade Hospialar Veerinária
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Universiária da Universidade Federal da Froneira Sul, conforme proposa.”. Em seguida, o
Presidene passou a palavra para maniesações dos conselheiros. Sem maniesações, o voo
do relaor oi aprovado por consenso. Cumprida a ordem do dia, sendo caorze horas e rina
e quaro minuos, o Presidene agradeceu aos presenes e declarou encerrada a sessão, da
qual eu Aline Voss Perin, Secreária da Câmara de Adminisração, Planejameno e Gesão de
Pessoas, lavrei a presene Aa que, aprovada, será devidamene assinada por mim e pelo
Presidene.
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